

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇

中共炮制“天安门自焚”伪案



▲栽赃法轮功的“天安门自焚”伪案中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。这不是在演戏吗？

宁夏丁乾被绑架关押二月余 身体状况堪忧

【明慧网】宁夏银川市法轮功学员丁乾二零二三年五月二十四日被青铜峡市公安局警察绑架，非法关押在吴忠市看守所至今。六月十五日律师到看守所会见了丁乾，得知丁乾身体不好，高血压严重，次日到青铜峡市公安局递交了《取保候审申请书》，被驳回。七月二十四日，律师会见了丁乾，看见丁乾身体非常虚弱，当日下午，家人和律师又到国保反映丁乾身体状况，再次提交了《取保候审申请书》。

五月二十四日上午，自称银川市兴庆区文化街派出所李姓和冯姓警官分别给丁乾（丁发栋）打电话，让丁乾去文化街派出所一趟。十一时许，丁乾给家人发短信，说派出所找他，自己去趟文化街派出所。随后，丁乾从家出来，刚出单元门，有人问：“你是丁乾吗？”回答：“是。”于是七~八个人就强行给丁乾打上背铐，非法限制了她的人身自由，并强行搜身。

这伙人拿着从丁乾身上搜到的钥匙打开了丁乾家的门，在家中无人的情况下翻箱倒柜地进行了非法搜查。搜查过程中没有见证人见证搜查过程，没有依法做《搜查笔录》和《物品清单》。这几个人没有穿警服也没有向丁乾出示证明其身份的任何证件，没有出示搜查证。丁乾一直在劝这几个人：你们不要这样，不要迫害有信仰的人，不要迫害修炼法轮大法的人，法轮大法是正法。你们这样做是非法的，是要承担责任的。你们抢走我的私人物品你们是在侵犯公民的私有财产权，是违法行为。

非法搜查后，丁乾被这几个不明身份的人带到了兴庆区文化街派出所，从他们之间的对话中得知，这几个人是宁夏吴忠市青铜峡市公安局国保警察，队长是王浩。在文化街派出所，恶警对丁乾又进行了



较长时间的审讯；非法审讯后将丁乾绑架到青铜峡市医院体检，当医生报出丁乾高压194，低压149时，王浩还是强行把丁乾送到吴忠市看守所关押。在看守所，丁乾每天只能吃一个馒头。

家人接到丁乾去派出所的信息后，在家耐心等着，一天一夜过去了未见丁乾回家，第二天（五月二十五日）家人去文化街派出所了解情况并要人，派出所矢口否认丁乾来过派出所。在家人的一再要求下，派出所答应允许查看监控录像。录像显示，丁乾戴着手铐被几个人簇拥着带进文化街派出所。这时，文化街派出所所长说，人（指丁乾）被青铜峡市公安局带走了。

随后家人去青铜峡市公安局查询情况，一个安保人员说丁乾违反了所谓“刑法300条”，现关押在吴忠市看守所。家人去了看守所，看守所不让见人也不证实丁乾是否在看守所。六月七号，丁乾儿子接到青铜峡公安局国保的电话，说丁乾已被非法批捕。

六月十日左右的一天下午，银川市兴庆区公安分局国保大队一行四人在文化街派出所非法审讯丁乾儿子三个小时，让他说出他大姨现在在哪儿。

随后丁乾家人为他聘请了律师，六月十五日律师到看守所会见了丁乾，得知丁乾身体不好，高血压严重。六月十六日下午，丁乾家人和律师一起来到青铜峡市公安局见了国保队长王浩。向王浩呈述了丁乾身体状况和他们的担心，并向王浩当面递交了《取保（见下页）

(接上页) 候审申请书》，王浩说血压高压 194、低压 149 属正常。过了几日，丁乾家人向青铜峡市公安局分局国保询问取保候审一事，国保人员说已驳回《取保候审申请书》请求，但没及时告诉家人。

七月二十四日上午，家人和律师到吴忠市看守所，律师会见了丁乾，身体非常虚弱，下午，家人和律师又到国保反映丁乾身体状况，再次提交了《取保候审申请书》。

丁乾家人和亲属非常担心丁乾的身体状况，愿他能健康地走出被非法关押的黑窝，享受《中华人民共和国宪法》赋予的公民自由。

丁乾原系宁夏青铜峡市一所中学的优秀教师，还是宁夏优秀键盘手，他的音乐作品在全国首届中音杯获奖。他于一九九八年底开始修炼法轮功，修炼不久后，折磨他二十多年的病痛奇迹般地痊愈了。

一九九九年七月法轮功遭迫害后，丁乾曾四次被中共非法劳教，遭受过关禁闭、坐老虎凳、毒打等酷刑折磨，身陷囹圄逾八年，二零

一三年五月初从劳教所回家。同年九月十五日，中宁县公安局国保大队队长刘勇等伙同中卫市公安局多名警察，闯到中宁县法轮功学员尤海军家，绑架了尤海军和正在做客的丁乾。丁乾、尤海军分别被非法判刑三年和三年半，在银川监狱遭受非人迫害。本次又遭恶人构陷。

中共迫害法轮功持续至今已有二十四年，中共各级不法人员执行江泽民的邪恶遗产，颠倒是非善恶，穷凶极恶地迫害法轮功修炼者，各级司法机关对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功也叫法轮大法，是佛家上乘修炼大法，一九九二年由李洪志大师传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。吸引了上亿人学炼，已

弘传到一百多个国家和地区，获得各国政府褒奖、支持议案和信函五千七百多项。主要著作《转法轮》已被翻译成四十多种语言文字。国内许多媒体都曾对法轮功做过正面报道，赞扬法轮功在提升人的道德和祛病健身方面的神奇功效。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。

真心希望办案的司法人员做出正确的选择，如果做不到邪恶逞凶时挺身而出维护善良，那么至少可以做到把枪口抬高一厘米吧，在你的职权范围内善待法轮功学员，那会为你及家人带来福祉！请记住：“法轮大法好、真善忍好”，并广传亲友。这一善举会使您改写人生，带来光明的未来！◇

欺世的果报 与 善念的奇迹

追随媒体做伪证 出卖良知 害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活

骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮

功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！◇

大实话

究竟谁养活了谁

共产党养活我，给我开资，这个问题经常听朋友提，有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他：共产党给你开资，怎么不给我开呢？他回答说因为我不在工厂上

班。我说：这就对了，是因为你在工厂上班，才有的工资。是你的劳动所得，是你自己养活自己。共产党并不生产，收入靠税收，而税收最终来源于我们老百

姓的生产劳动，我们是用自己的双手养活自己，同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得，被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了；一部分用来维稳了，维持它的腐败政权来打压我们；一部分用来修防火墙，不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。◇